

PON 21.10.	Sv. Uršula	18:00	Milan, ob. Kolar, Slavko, Marija, Valent Palčec * Katica, Josip Bukvić, Elizabeta, Franjo Zagorščak, Ana, Josip Bukvić * Ljubica, Zlatko Hršak
UTO 22.10.	<u>Sv. Ivan Pavao II.</u>	18:00	Franjo Puclin * Alojz Burić * Milan Faget gd. * Josip, Vilma Zdolc
SRI 23.10.	Sv. Ivan Kapistranski	18:00	Viktorija, +ob. Kos
ČET 24.10.	Sv. Antun Marija Claret	17:30 18:00	KLANJANJE Josip, Terezija Krklec * Ivan Zajec * Mirko Petek
PET 25.10.	Katarina Kotromanić	18:00	Lovro gd., ob. Pracaic * Ivan, Milan, Paulina Krušlin * Anica Posavec gd., Josip, Terezija Burić * Marijan Golubić
SUB 26.10.	Sv. Dimitrije Srijemski	18:00	Vilma, Branko, ob. Gorupić * Milan Herak gd. * Mirko Petek * Franjo Mužek
NED 30. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Vinko, Ante, Ruža Krištić * Mirko Petek
	M. Erpenja	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
27.10	Župna crkva	18:00	Na čast BDM na jednu nakanu * Slavko Leskovar, Milan Gajšak, Josip Leskovar * Mladen, ob. Horvat, ob. Živičnjak, za sestru Danicu * Miroslav Malogorski

SUSRET MINISTRANATA:

Subotom u 10 sati. Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

ŽUPNI VJERONAUČ:

Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30

Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **22. listopada.** Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.** Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta.

Mjesec listopad posvećen je Majci Božjoj Kraljici sv. Krunice!

U crkvama i obiteljima molitva krunice je izraz pobožnosti prema Majci Božjoj. Kao što je i najavljeno u župnim obavijestima u mjesecu listopadu od utorka, **1.10. započinjemo krunicu u 17.30 sati,** a nakon krunice molimo litanije te listopadsku pobožnost nastavljamo s misom **u 18 sati!**



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 337/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
20.10.2019.



DVADESET I DEVETA NED. KROZ GOD.

DANAS JE MISIJSKA NEDJELJA **prisjećamo se naših misionara**

Na **misijsku nedjelju** prisjećamo se naših misionara i svojim darom doprinosimo misionarskom radu u siromašnim zemljama. Na kraju svake mise prikupljat će se dobrovoljni darovi za misionare.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prispodobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije marilo. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Tako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'« Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Isus nam stavlja pred oči jednu sliku, bolje rečeno jednu životnu situaciju. Naime, ispričao je prisodobu o udovici koja se borila za svoja prava protiv svoga tužitelja, no nije imala nikakvog utjecaja ni posebnih veza u društvu kako bi svoj predmet, životno važan, stavila na dnevni red i tako ishodila pravdu. Sudac koji joj je trebao pomoći dugo ju je ignorirao jer ga ona nije mogla bogato nagraditi za njegove usluge, no ona nije odustajala jer nije imala drugoga puta kako se zaštititi. Svojom upornošću ipak je uspjela 'slomiti' bezbožnog i bezobzirnog suca koji se Boga nije bojao, a za ljude nije mario. Upravo zato što i danas živimo u sličnim društvenim okolnostima i pred sličnim izazovima, u naraštaju koji stvara društvo po mjeri čovjeka i planove bez Boga, ove Isusove riječi su tako aktualne. Ne ulazeći u to je li nekada bilo bolje, danas možemo vidjeti kako se društvo mrvljuje u bezbroj privatnih, sitnih, zemaljskih probitaka, te kako većina ljudi ide tragom svojih užitaka. Ne postoji duhovni plan i program života, već se vjera i duhovnost žive stihijski. Molitva za istinsko ostvarenje Božjega kraljevstva u nama nije zadobila onu dramatičnu razinu, kao što ima onda kad tražimo od Boga zemaljske ustupke. Društvo i život koji se sve više upušta u

materijalno toliko nas je prizemljio da ne marimo za Božju riječ, da je ne primjenjujemo na svakodnevni život, da ne živimo po njoj. Javnost i mediji nas toliko zbunjuju da ne znamo više razmišljati o bitnome, već svoje umne i tjelesne sposobnosti trošimo u beznačajne stvari, umjesto da se trudimo živjeti po Božjem zakonu. Čak sebi dopuštamo drskost dovoditi ga u pitanje, sumnjati u njegovu ispravnost, te tako opravdavati neuredan život kojem se odajemo. Jednom riječju, ovaj svijet nam daje lažnu sigurnost uslijed koje slabi duhovna pozornost. A kada nismo usredotočeni na Boga, onda slabi naša vjernost, te se duhovni život svodi na minimum, ili čak ni na to. Radije se opredjeljujemo ići putem bezbožnoga i bezobzirnoga suca nego siromašne i nezaštićene udovice, uvjereni kako oni zli bolje prolaze u ovom svijetu. Stoga i sami sebi postavljamo pitanje kad vidimo što se sve zbiva oko nas: Ima li još uvijek vjere na zemlji? Kao da ne treba čekati drugi Isusov dolazak kako bismo si postavili to pitanje, već je ono aktualno već sada. Kad iz toga kuta sagledavamo stvari, onda vidimo kako Isusovo pitanje nije bilo stvar retorike, već stvarnost koja nas okružuje. Ono odražava žalosno stanje duha i društva koje sve više tone u bezboštvo i bezobzirnost, kao i stanje naše ljudskosti koju treba 'svladavati' ustrajnim nastojanjem oko izgradnje vlastitog karaktera, odbacivanja svih štetnih impulsa, te prihvaćanje trajnog i iskrenog obraćenja pred Bogom. No Isus je potvrdio i jednu drugu istinu: postoje i oni njegovi maleni i vjerni dan i noć vape pred Bogom. Oni osjećaju dramatično stanje trenutka i sve čine da skrenu pozornost na važnost vjere u Boga, te su baš zato potisnuti i pritisnuti, obespravljeni i potlačeni, ugroženi i zanemareni. Njima nikada nije sigurno koje će im se sve nevolje i patnje, pritisci i prijetnje dogoditi novoga dana. Upravo jer je stanje društva i svijesti čovjeka danas takvo, oni ne prestaju još "žarče" vapiti Bogu, jer samo ih on može razumjeti, utješiti i zaštititi. Pođimo i sami tim putem vjere, te ne dopustimo da svjetovno bezboštvo i ljudska bezobzirnost u nama ugase njezin plam i zastru njezin sjaj. Budimo ustrajni i usrdni u molitvi koja nas jedina može zaštititi od propasti i pada. To je zaštita koju nam Bog pruža, jer nam daje snagu vjere da živimo pobožno i brižno i obzirno u ovom bezbožnom, bezbrižnom i bezobzirnem svijetu. Stoga ne zdvajajmo i ne tražimo ljudska rješenja, jer je istinsko rješenje za sve probleme društva i čovjeka ono Božje: a to je vjera i ljubav kojima nas obdaruje za neporočan svjedočki život koji nije samo od ovoga prolaznoga svijeta, već zadobiva nagradu i u onom neprolaznom.

SVETI IVAN PAVAO II. (22. listopada):

Papa Franjo 27. travnja 2014. proglasio je Ivana Pavla II. svetim, zajedno s papom Ivanom XXIII. Kardinal Karol Józef Wojtyła izabran je 16. listopada 1978. godine za 264. poglavara Svete Stolice i postao papa Ivan Pavao II. Poljskog Papu mnogi će nositi u svojim srcima, osobito Hrvati, jer je u ratna vremena upravo on donio mladost Hrvatskoj poruku mira, a nakon rata joj pružio podršku. Nezaboravna su bila njegova tri posjeta Hrvatskoj 1994., 1998. i 2003. Sv. Ivan Pavao II. zalagao se za kulturu života te međureligijski dijalog i mir među narodima. Osobito je bio popularan kod mladih. Ustanovio je 1984. godine Svjetski dan mladih, na kojem se redovito okupljalo mnoštvo mladih, a ti su se susreti nastavili održavati te okupljaju sve veći broj mladih. Znakovita su i njegova putovanja. U 26 godina svoga pontifikata, posjetio je 129 država. Proputovao je 1,2 milijuna kilometara. Obišao je Zemaljsku kuglu oko 30 puta. Posjetio je oko 850 gradova. Prvi je papa koji je posjetio gradove Azije, Afrike i Južne Amerike. Po mnogim je stvarima bio poznat i ostaje u srcima kao izuzetan čovjek, papa i blaženik.

POKOPANA PROTEKLI TJEDAN:

Ljubica Robić r. Rebernišak: rođ. 15.6.1925. u Gorjakovu, stan: Kostelska 4, Zagreb; +Ludvig—suprug. Umrla 12.10.2019., pokopana 15.10.2019. u Pregradi. Sinu Branku i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

ZARUČNIČKI TEČAJ: 23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati u župnoj dvorani pored župnog dvora. Na tečaj se nije potrebno prijavljivati, već će se prijava vršiti prvi dan tečaja.

PROSLAVA SPOMENDANA IVANA PAVLA II. U POZNAOVVCU:

U subotu, **26. listopada 2019. u 11 sati**.

Misu predvodi mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački.

ZAHVALNICA U ŽUPI VINAGORA:

Sljedeće nedjelje (**27. listopada**) u župi Vinagora slavi se misa zahvalnica.

Misno slavlje započinje u **11:30** sati.

BLAGDAN SVIH SVETIH (petak, 1. 11.):

1. studenog slavi se svetkovina Svih Svetih. Svete mise slaviti ćemo u **8, 11 i 15 sati**. Nakon mise u 15 sati **procesijom** ćemo se uputiti do gradskog groblja, gdje ćemo moliti za duše pokojnih koji počivaju na našem groblju. Kako je već običaj, molimo obitelji pokojnih koji su preminuli od **1.11.2018. do 31.10.2018.** da u crkvi nakon mise u 15 sati preuzmu lampione te ga u procesiji ponese na grob svojih pokojnika.

U subotu, **2. studenog** slavimo **Spomen svih vjernih mrtvih—Dušni dan**. Mise su u **8, 11** (u kapeli na groblju—ako će biti loše vrijeme u župnoj crkvi) i **18 sati**.

Od 1. do 8. studenog molimo potpuni oprost za vjerne mrtve. Uvjeti dobivanja oprosta: a) molitva za pokojne; b) pohod groblju; c) prisustvovanje svetoj misi i pričesti d) izmoliti "Oče naš", Vjerovanje i molitvu na nakanu Svetog Oca pape. Oprost se može namijeniti za duše pokojnih.

PROSLAVA SVETOG HUBERT—ZAŠTITNIKA LOVACA:

Proslava će biti **2. studenog u 18 sati**.

GODIŠNJICA SMRTI MONS. VINKA GREGURA:

U ponedjeljak, **4. studenog** sa zahvalnošću se u našim molitvama sjećamo župnika mons. Vinka Gregura.

SVETI LEONARD, pustinjač:

U srijedu, **6. studenog** slavimo spomendan svetog Leonarda. U kapeli svetog Leonarda slaviti ćemo svete mise, koje će započeti u **9 i 11 sati**. Također, u kapeli će svete mise biti u subotu, **9. studenog u 11 sati** i u nedjelju, **10. studenog u 9:30**, kada će biti i spomen svetog Martina, biskupa te blagoslov "novog" vina.

KONCERT POVODOM OBLJETNICE PADA GRADA VUKOVARA:

Kao i svake godine, povodom obljetnice pada grada Vukovara naša župa organizira prigodni koncert, koji će se održati u **subotu, 16. studenog**.

Početak programa bit će u **19:00 sati**, nakon večernje svete mise.